



Godišnji izvještaj o volontiranju za 2022.



Zagreb, prosinac 2022.

O volonterskom programu

Program hrvatskog jezika za izbjeglice započeo je s provedbom u **travnju 2022. godine** nastavno na novi migrantski val koji je zadesio države članice EU nakon invazije na Ukrajinu.

Program je usmjeren na besplatne edukacije hrvatskog jezika i učenje o hrvatskoj kulturi te je namijenjen svim izbjeglicama, državljanima trećih država koje su svoj dom pronašle u Hrvatskoj. **Od početka travnja do kraja prosinca 2022. godine** u program je uključeno preko **trideset polaznica**, mahom žena iz Ukrajine, dok je aktivnih polaznica u trenutku izrade ovog izvještaja **ukupno dvadeset**, raspoređenih u dvije grupe.

Program se odvija uživo u prostorijama udruge, **utorkom i četvrtkom u trajanju od ukupno 3 sata**.

Osnove hrvatskog jezika, zaključno sa prosincem 2022. godine poučavalo je ukupno **7 volonterki**.

O organizatoru volontiranja

Inicijativa – Centar edukaciju nastoji podržati državljane trećih zemalja u procesu integracije usvajanjem inovativnih i kreativnih metoda u neformalnom obrazovanju.

Svojim radom usredotočujemo se na human i inkluzivan pristup kojim osnažujemo pojedince da aktivno sudjeluju u društvu u kojem žive. Našim projektima želimo ojačati vještine i izgraditi kapacitete za prevladavanje prepreka s kojima se državljani trećih zemalja susreću u našem društvu.

Fokusiramo se na učenje jezika bez stresa i s lakoćom, uz što manje korištenje udžbenika s naglaskom na iskustveno učenje jezika kroz konverzaciju.

Kroz naše tečajeve jezika implementiramo kreativne alate kao što su Callan metoda, metoda storytellinga i alternativnih načina učenja, koji povećavaju samopouzdanje, djeluju poticajno na stvaranje socijalnih mreža te poboljšavaju komunikacijske vještine.

Naziv i sjedište organizatora:	Inicijativa - Centar za edukaciju
Adresa organizatora:	Trg J.J. Strossmayera 4, 10000 Zagreb
OIB organizatora:	16095675832
Odgovorna osoba:	Anamarija Rubčić, predsjednica udruge
Osoba za kontakt (ime, prezime i pozicija):	Dženana Kalamujić, koordinatorka volontera
Telefon i mobitel osobe za kontakt:	095/585-3705
Elektronička adresa osobe za kontakt:	dzenana@inicijativa.biz

Podaci o volonterima/kama

Ukupan broj volontera uključenih u organizirano volontiranje tijekom izvještajnog razdoblja	7
Broj inkluzivnih volontera:	1
Suradnja na provedenim programima volontiranja	1
Broj koordinatora volontera u organizatoru volontiranja u izvještajnoj godini:	1
Ukupan broj sati volontiranja:	105

Izvješće izradila: Dženana Kalamujić, koordinatorica volontera i programa.

Izvješće obuhvaća razdoblje od travnja do prosinca 2022. godine.